
Комітет з питань науки і освіти рекомендує парламенту прийняти в 

другому читанні проект закону «Про вищу освіту» 

Обговорення пропозицій та поправок до законопроекту (реєстр. № 1187-

2), підготовленого до другого читання, відбулося в рамках засідання 

Комітету 16 травня. У засіданні взяли участь народні депутати – автори 

поправок до законопроекту, представники Міністерства освіти і науки 

України, інших центральних органів виконавчої влади, вищих навчальних 

закладів, роботодавців, громадських освітянських і студентських організацій. 

Відкриваючи засідання, голова комітету Л. Гриневич 

зазначила, що вкрай важливо до завершення сесії прийняти Закон України 

«Про вищу освіту» в другому читанні. Після прийняття Верховною Радою 

України законопроекту «Про вищу освіту» у першому читанні було створено 

робочу групу, яка працювала над підготовкою законопроекту до другого 

читання в парламенті. Народні депутати внесли понад 900 пропозицій та 

правок до законопроекту, прийнятому в першому читанні. Важливо 

дотриматись основних ідей, які закладені в проекті закону, – це автономія 

вузів, повна реалізація права громадян на освіту, зв’язок з ринком праці, 

розвиток науки в університеті. 

Під час обговорення міністр освіти та науки С. Квіт також зауважив, що 

вкрай важливо, щоб Закон України «Про вищу освіту» був прийнятий 

найближчим часом. Він зазначив, що законопроект передбачає структурні 

зміни у вищій освіті, а саме, надання вищим навчальним закладам важелів 

автономії. Університети одержать інструменти, які нададуть їм можливість 

стати конкурентоспроможними на глобальній науковій арені. За словами 

С. Квіта, документ також містить положення щодо інтеграції академічної та 

вузівської науки, створення третього циклу освіти – PhD-рівня, який надасть 

змогу українським студентам продовжувати навчання у закордонних вищих 

навчальних закладах. 

За підсумками розгляду комітет рекомендував Верховній Раді прийняти 

законопроект у другому читанні (Комітет з питань науки і освіти 

рекомендує парламенту прийняти у другому читанні проект закону «Про 

вищу освіту» // Офіційний веб-портал Верховної Ради України 

(http://iportal.rada.gov.ua). – 2014. – 19.05). 

 


